



**CHARLA CONTRA DROGAS.** En la Policía de Hacienda fue inaugurado ayer un ciclo de charlas contra uso y abuso de las drogas para jóvenes procedentes de las zonas de La Garita y aledaños.

**Dice Castellanos:**

## Propuesta FMLN se Diseñó Para que Fuera Rechazada

"La nueva propuesta del FMLN ha sido hecha y presentada para no ser aceptada por los salvadoreños, ya que es parte de la misma estrategia Insurreccional del FMLN", declaró ayer el ex terrorista Miguel Castellanos.

La propuesta del FMLN pretende detener las elecciones, sacar de ellas a sus aliados de la CD-FDR y provocar el enfrentamiento, según el ex-comandante de las FPL y ahora director del Centro de Estudios de la Realidad Nacional (CEREN).

Para Miguel Castellanos los argumentos presentados hasta ahora por los diferentes partidos políticos basados en lo legal "son válidos pero no totalmente correctos".

Dijo que esos argumentos se pueden tomar en el extranjero como una manifestación de fuerza

## Inician Campaña Contra Drogas en Marginales

Una campaña contra el consumo de drogas inició ayer la Policía de Hacienda entre los jóvenes de las zonas marginales del sector oriente de la capital, especialmente de La Garita y las comunidades conocidas como campamentos Iberia y otros.

El acto de inauguración, efectuado en el casino de oficiales de ese cuerpo, fue presidido por el director de la P.H., coronel Héctor Heriberto Hernández, quien se refirió a los daños que el consumo de

las drogas causa a los jóvenes y la forma en que algunos adultos inescrupulosos trafican con drogas.

El jefe militar dijo que entre las personas que estaban escuchando la primera charla, había muchos jóvenes consumidores de drogas que en días pasados fueron detenidos por agentes de ese cuerpo, pero que, con el auxilio de algunos consejeros estaban buscando la recuperación. Además

—Favor pase a la página 13.

## Atienden Llamamiento Para Vacunarse Contra Sarampión

Atendiendo la recomendación de los médicos del hospital Bloom formulada a través de EL DIARIO DE HOY, decenas de padres de familia acudieron ayer con sus hijos para que fueran vacunados contra el sarampión en unidades de salud del área metropolitana.

Algunas de las unidades de salud cuentan con pocas dotaciones de vacunas, por lo que se teme que la existencia actual no cubra toda la demanda del servicio

que se puede originar ante la reaparición de la enfermedad.

El Ministerio de Salud no había dado instrucciones a las unidades periféricas sobre la prioridad de vacunar específicamente contra el sarampión, razón por la cual en algunas unidades la vacunación se aplicaba a los niños en términos generales.

Es de decir, se está va-

o prepotencia, por lo que en vez de eso al FMLN hay que hacerle una contrapropuesta y pedirle que en vez de esperar hasta septiembre apoyen

—Favor pase a la página 17.



**ARMAMENTO DECOMISADO.** Soldados del batallón Belloso examinan fusiles, radios, material para fabricar minas, propaganda comunista y pertrechos encontrados en un campamento terrorista en la quebrada Las Pacayas, en el cerro Colorado, de Suchitoto.

—Favor pase a la página 21.

## Eliminando Burocracia se Evitaría la Devaluación

Por la derogación del impuesto sobre la exportación del café y la aprobación de la Ley de Defensa Monetaria se volvió a pronunciar el dirigente empresarial Orlando de Sola para conjurar una devaluación de la moneda nacional.

"Debe frenarse la voracidad de los políticos, devolviendo la rentabilidad a las actividades productivas" que soportan a una improductiva burocracia, sostuvo De Sola en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

El declarante, quien dirige la Cámara de Libre Empresa, considera que al quitarle el exceso de carga tributaria, la calcifurata, el espinazo de la economía salvadoreña, volverá a apuntalarse. La medida forzaría a reducir el aparato guberna-

mental, todo esto sin perjudicar el poder adquisitivo del colón.

"Si no logramos bajar o eliminar impuestos punitivos, confiscatorios o discriminatorios, como el que cobran sobre la exportación de café, tendremos que continuar subsidiando la burocracia con inflación y devaluación monetaria, pues no habrá manera de cobrar los impuestos directos o indirectos a los ciudadanos", advierte De Sola.

Para el declarante, la única y verdadera causa de la inflación y una eventual devaluación es el elevado presupuesto gubernamental, que "por estar alejado de toda realidad es imposible de financiar con los actuales ingresos del gobierno".

Como alternativa De Sola propo-

—Favor pase a la página 11.

## Terroristas Asesinan a Gobernador de Usulután

USULUTÁN. El Gobernador Político Departamental Ernesto Antonio Flores fue asesinado a tiros ayer por la mañana en su casa por terroristas del FMLN en el cantón Llano Grande de la juris-

dicción de Jucuapa. Según familiares del funcionario, que era además secretario general de la Democracia Cristiana en Usulután, cuatro hombres llega-

—Favor pase a la página 11.

## En Suchitoto Destruyen Campamento Terrorista

Un campamento donde se fabricaban minas "quita pie" para abastecer a los terroristas del departamento de Cuscatlán fue destruido por el Ejército en la quebrada Las Pacayas, cerca de Suchitoto. in-

formaron voceros militares.

El reducto fue descubierto durante el operativo "Alacatl" que realiza el batallón "Belloso" al norte del cerro

—Favor pase a la página 17.

## Tablero Judicial

### Cadáver de Desconocido Hallan Col. Sta. Ursula

El cadáver de un desconocido, que presentaba perforaciones de bala, fue hallado ayer en la calle Circunvalación de la colonia Santa Ursula, en el barrio Santa Anita.

El hombre, de aproximadamente 30 años, fue lanzado en ese lugar al parecer en la madrugada, ya que los vecinos dicen no haber escuchado ninguna detonación. No tenía ningún documento de identidad.

El desconocido era de tez morena, de complejión fuerte y vestía un pantalón color café.

### Remiten a Acusado de Violar a Niña

ZACATECOLUCA (La Paz). La Guardia Nacional de esta ciudad consignó al Juzgado de Paz a José Antonio Campos Ramos, acusado de

—Favor pase a la página 17.



**DEMANDA DE VACUNAS.** En los puestos de Salud de la periferia se teme que la existencia de vacunas contra el sarampión no cubra la demanda originada por el reaparecimiento del morbo, que ataca especialmente a los niños.

**ULTIMA HORA**

—Favor pase a la página 33.